



УКРАЇНА
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

29.05.2017

№ 310

Про перезакріплення основних засобів територіальної громади міста Києва, переданих до сфери управління Печерської районної в місті Києві державної адміністрації

Відповідно до статті 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення Київської міської ради від 22 травня 2013 року № 359/9416 « Про внесення змін у додаток 6 до рішення Київської міської ради від 02 грудня 2010 року № 284/5096 «Про питання комунальної власності міста Києва», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10 грудня 2010 року № 1112 « Про питання організації управління районами в місті Києві» (зі змінами та доповненнями), враховуючи службову записку начальника відділу з питань державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, з метою ефективного використання об'єктів комунальної власності територіальної громади міста Києва, переданих до сфери управління Печерської районної в місті Києві державної адміністрації:

1. Перезакріпити на правах господарського відання основні засоби територіальної громади міста Києва, які передані до сфери управління Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, з балансу комунального підприємства « Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району міста Києва» на баланс Печерської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з додатком, що додається.

2. Відділу бухгалтерського обліку та звітності Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, спільно з комунальним підприємством « Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району

міста Києва», здійснити всі необхідні організаційно-правові заходи, пов'язані з виконанням пункту 1 цього розпорядження.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Невмержицького А. В.

Голова



С. Мартинчук



Додаток
до розпорядження Печерської
районної в місті Києві державної адміністрації
29.05.2017 №310

Перелік основних засобів, які перезакріплюються та передаються на баланс Печерської районної в місті Києві державної адміністрації з балансу комунального підприємства КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району міста Києва»

№ п/п	Найменування основних засобів	Рік випуску/ введення в експлуатацію	Номер інвентарний	Кількість	Балансова вартість, грн		Площа кв. м
					Первісна вартість	Залишкова вартість	
1	2	3	4	5	6	7	8
1	Приміщення за адресою вул. Московська,36	1961	123	1	202858,44	116,12	190,7

Керівник апарату

О. Донець